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Abgeordneter Franz Hörl (ÖVP): Sehr geehrte Frau Präsidentin! Herr 

Bundesminister! Frau Bundesminister! Hohes Haus! Auch ich darf kurz zu diesem 

wunderbaren Punkt sprechen: die Agrarmarkt Austria, eine Erfolgsstory über 30 Jahre, 

zuständig für die Ausgleichszahlungen an Österreichs Bauern und für die Betreuung 

und so weiter. Wie der Kollege schon gesagt hat: Wir verändern auf Antrag von 

Hermann Gahr und Olga Voglauer eigentlich nur, dass wir auch künftig die Sitzungen 

des Verwaltungsrats ohne physische Anwesenheit durchführen können. Ich glaube, 

das ist sinnvoll, und deshalb sollten wir das auch unterstützen. 

Ich möchte die Gelegenheit jetzt aber schon auch nutzen, um mich bei der Frau Bun-

desminister zu bedanken, dass wir am 12.12. den Lockdown beenden konnten. Ich 

darf mich namentlich bei Bundesminister Mückstein, bei Bundeskanzler Nehammer 

und natürlich auch beim Landeshauptmann von Tirol, Platter, dafür bedanken, dass sie 

uns einen Hoffnungsschimmer gegeben haben. 

Ich darf berichten: Im Westen Österreichs ist eine Optimismuswelle ausgebrochen. Die 

Wirtshäuser sperren auf, Lebensmittel werden bestellt und so weiter und so fort. Ich 

darf Ihnen auch berichten, dass am Wochenende fast überall in Österreich in den 

Wirtshäusern das Licht angehen wird – mit Ausnahme von Wien. (Ruf bei der SPÖ: Na 

und? – Weitere Zwischenrufe bei der SPÖ.) Dort sind die Wirtshäuser und Beisln zu, 

im Rotlichtmilieu – körpernah! – offen. (Zwischenrufe bei der SPÖ.) Es ist unglaublich. 

Sie sperren die Wirtshäuser und Beisln zu und öffnen die Rotlichtlokale. Schämen Sie 

sich! (Neuerliche Zwischenrufe bei der SPÖ. – Heiterkeit und Beifall bei Abgeordneten 

der ÖVP sowie Heiterkeit bei Abgeordneten der FPÖ.) 

An die Touristiker noch: Wir haben einen Werkzeugkoffer, auch für die kommenden 

Wochen und für das Gemunkel über künftige Lockdowns. Wir haben den Ausfallbonus 

verlängert, den Härtefallfonds, den Verlustersatz, die Kurzarbeit, den 

Veranstaltungsschutzschirm für die Veranstalter und dann auch noch den NPO-Fonds 

für Vereine. (Zwischenruf bei der SPÖ.) Wir tun etwas, wir haben auch diesen 

Saisonstartbonus durchgesetzt. 

Herzlichen Dank, Frau Bundesminister, du bist Garant, dass der Tourismus in 

Österreich eine Erfolgsstory bleibt. Herzlichen Dank. (Beifall bei der ÖVP sowie der 

Abg. Maurer.) 
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Präsidentin Doris Bures: Nun ist dazu niemand mehr zu Wort gemeldet. Damit 

schließe ich diese Debatte. 

Wünscht der Herr Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

 


